
II STEPEN – Pre-Intermediate kurs (niži srednji nivo) 

Prolaskom kroz I STEPEN Analize Natalnog Horoskopa i detaljnim upoznavanjem sa astrološkim mišljenjem, jezikom, i simbolima, a naročito: 

analizom solarnog, lunarnog i ascedentnog znaka, pa i stelijuma, naglašenih ili odsustvujudih elemenata(tonova), pečata i podpečata, mundane 

orijentacije planeta, određivanje jačine, dostojanstava i vladarstava planeta, prepoznavanje ponavljajudih kodova, takođe analizi i sintezi 

položaja planeta u znacima, kudama i aspektima, student je spreman na slededi nivo analize, a to su napredne tehnike Natalne Astrologije, kao 

što su Karmička, Medicinska i Stelarna analiza, odnosno Karmička, Medicinska i Stelarna Astrologija.  

Na II STEPENU, Natalni horoskop se tumači i poima na mnogo višem nivou.  Prvo se određuje da li NATAL ima neka ograničenja ili probleme, tj.  

da li možda natalni horoskop naginje karmičkom, stelarnom ili medicinskom OGRANIČENJU, tj. da li u NATALU postoji značajan upliv 

retrogradnih planeta(karmičkih dugova) ili karmičkih planeta (Saturn i Mesec-nosioci karme), fiksnih zvezda (nepromenljivih delida sudbine-

FATUM), ili jakih problematičnih KONFIGURACIJA ili aspekata planeta koje mogu dovesti do težih fizičkih ili psihičkih BOLESTI. Takođe, na ovom 

kursu se krede i sa elementarnim oblicima Prediktivne Astrologije, kao što su Tranziti i Primarne Direkcije, tj. sa pomeranjem NATALA u 

vremenu, ili aktiviranjem natalnih energija, talenata i delova sudbine i karaktera.  

Na II STEPENU se krede sa detaljnom analizom znakova na vrhovima kuda i njihovih dispozitora, 

određivanjem apsolutne i relativne snage pojedine planete ili principa,  

4. NIVO – Sinteza Horoskopa i uvod u Stelarnu Astrologiju I (Uvod u Astrologiju Fiksnih Zvezda) 

Cilj ovog nivoa je da osposobi studenta Astrologije da sintetiše pojedine celine natalnog horoskopa, kao 

pitanja pojedinih kuda, pitanja vezanih za pojedine planete, a detaljno de se izučiti i neka pitanja vezana 

za pojedinosti iz života, ili sudbine, koje mogu zahvatati i nekoliko kuda, planeta, te dispozitora i 

promisora. Student se takođe osposobljava da tumači sva pitanja natalne karte iz celine Horoskopa, tj. 

holistički, a ne više samo analitički, kao da su pitanja izdvojena iz Natalne karte. Posebno de se obraditi 

sinteze polariteta Sunce-Mesec, sinteze Sunce-Ascedent, i sinteza Ascedent-i njegov signifikator u 

kudama. Posebno de se dati uvod u Finaliziranje astrološke sinteze obradanjem pažnje na uticaj glavnih 

fiksnih zvezda na planete i uglove, i koliki može biti njihov uticaj na sudbinu, neke talente i karakter. 

5. NIVO – Medicinska Astrologija i uvod u Prediktivnu Astrologiju I (Elementarne prediktivne tehnike: 

Tranziti i Primarne Progresije) 

Medicinska Astrologija je drevna astrološka dijagnostička disciplina bazirana na natalnoj Astrologiji s 

jedne strane, ali i zapadne Medicine s druge strane. Natalna i Medicinska Astrologije su dve sestrinske 

discipline, i od nastanka zapadne Astrologije paralelno su se i istovremeno razvijale, dok se konačno nisu 

razdvojile. Slično Natalnoj Astrologiji i Medicinska Astrologija ima svoju Tradicionalnu varijantu, (i 

Englesku i Indijsku) koja se prilično razlikuje od Moderne, ali na koju demo se u kursu samo kratko 

osvrnuti. Na ovom nivou uči se astrološka PREDISPONIRANOST za bolesti (iz natalne karte), astrološka 

DIJAGNOSTIKA (iz dekumbitarne i ostalih karti), predviđanje i PRAĆENJE RAZVOJA bolesti, prognoziranje 

konačnog ishoda razvoja bolesti i savetovanje najbolje  TERAPIJE u odnosu na astrološku dijagnozu, 

stepen dosadašnjeg razvoja bolesti i pravca i brzine bududeg razvoja bolesti. Posebno de se istražiti 

karmičke i genetske bolesti, tipologije bolesti i bolesnika, pitanja vezana za plodnost, trudnodu i 

izbegavanje trudnode, akutne, hronične i smrtonosne bolesti, dužina životnog veka, vitalna energija i 

degeneracija, rana smrtnost, i bolesti kao deo prirodnog sazrevanja jedinke tj. psihološku, ezoterijsku i 

evolucionu teoriju bolesti i isceljenja, i s tim u vezi cikluse bolesti i zdravlja tj. razvoja. Posebno de se 

obraditi RAZLIKA FIZIČKIH I PSIHIČKIH bolesti, generalna PREDISPONIRANOST za najvažnije bolesti. Na 



kraju de se dati i uvod u gerijatrijsku medicinsku astrologiju, tj. ponašanje bolesti vezane za trede doba 

čoveka, ili bolesti u STAROSTI, tj. kod ljudi ved delimično istrošenih od starosti, kao i dinamiku nastanka 

najvažnijih PSIHIČKIH bolesti i astrološki pogled na njih. 

6. NIVO – Karmička Astrologija i uvod u Ezoterijsku Astrologiju I 

Karmička Astrologija je grana Moderne Astrologije, i svoje korene ima u tradicionalnoj Indijskoj 

Astrologiji, ali neke njene bitne elemente je razvila i zapadna  Ezoterijska Astrologija, kao što je škola 

Alana Lea, gde je ona razmatrana samo kao jedan ali bitan deo Ezoterijske teorije. Danas ona ima mnogo 

pravaca, ali nekoliko astroloških škola je razvilo ovu granu astrologije kao posebnu granu Astrologije, kao 

što su Šulmanova škola iz Nemačke i škola Džen Spiler iz Amerike, a od modernih Psiholoških Astrologa 

ona je prilično zastupljena i u Transformativnoj Psihološkoj astrologiji Stivena Aroja iz Engleske kao i kod 

Dana Radhjarda unutar njegove holističke i humanističke astrološke teorije i ne može se odvojeno od nje 

razmatrati. Pošto je ova grana Astrologije još u razvoju, ne može se govoriti o nekoj celovitoj karmičkoj 

astrološkoj teoriji, ved o nekoliko pravaca karmičke astrologije, od kojih de svaka biti istražena sa 

naglaskom na autorovom doprinosu ovoj novoj grani Astrologije.  Pojedini  elementi Karmičke 

Astrologije pojavljuju se i u Evolutivnoj Astrološkoj Teoriji Rejmonda Morimana, i Džef Grina. Treba još 

napomenuti da se Karmička Astrologija pojavljuje i u Medicinskoj, Sinastričnoj i Mundanoj Astrologiji, tj. 

postoje karmičke bolesti i karmičke veze koje se ponavljaju, kao i dinastični karmicki obrasci kod nekih 

kraljeva i prinčeva, što zahteva i detaljno poznavanje i ovih grana astrologije, pored karmičke teorije i 

tehnika. Posebno je razvijena Karmičko-Medicinska Astrologija koja se formirala u posebnu granu. 

 
 


